013 p2_if iskaz

YcnoBHe cTpyKType

CekBeHLMOHa CTPYKTYpa je H13 UCKa3a Koju ce U3BpLUaBajy Npema peaocsieay no Kojem cy HanmcaHu.
KoHTpONHa CTPYKTYpa je NOrMYKKM AM3ajH KOjU KOHTPOIMLLE peaocien npema Kojem ce MCKasn U3BpLUIaBajy.
YCnoBHE UK CTPYKTYpe oanyumBatba omoryhaBajy u3BpluaBare H1M3a UCcKasa camo nog oapeheHmum ycnosuma.

MNckas if

l
—

Ha cnvum je cTpyKTypa Koja ce HasuBa jeaHOCMepHa ceneKkuumja (single alternative decision structure).

AKo je u3pas ucnyreH (TayaH) noyehe m3BpLIaBakbe NyTake Koga cMMBOAMYHO O3HayeH Kao T (true). Ha Toj nyTarbu ce
Hafasu enemeHT 0bpase nogaTaka (610K) Koju he ce M3BPLIMTM Camo Y Cyyajy UCMYHEHOCTU YC/IOBA.

AKo m13pas3 Huje ucnyreH (HeTauyaH) noyehe M3BpLIaBakbe NyTake CMMB0IMYHO Ha3BaHe F (false). Ha Toj nyTaru He nocToju
HejefaH enemeHT obpage nogaTaka na ce AMPEKTHO A01a3M A0 CKPETHULE Y Anjarpamy TOKa.

OnwTn dopmar if nckasa:

If uslov:
blok

Cam u3pas npeAacTaB/ba UCMUTUBAHE UCNYHEHOCTU HEKAKBOT YC10Ba. Taj YC/I0B MOXKe BUTU UCMYHEH UK HEUCTTYHEH. AKO
je ucnymweH usspwmhe ce 610K Hapegbm.

Mpumep 01: AKo je yHeTn 6poj Behu oa 0 Mcnmwm NOPYKY O TOME Ha eKpaHy.

broj = int(input("Unesi ceo broj: "))
if broj > 0:
print("Broj", broj, "jeste veci od 0.")

Unesi ceo broj: 56

Broj 50 jeste veci od @©.
Unesi ceo broj: -50

Press any key to continue . . . I

Unesi ceo broj: ©
Press any key to continue . . . I
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Mpumep 02: AKo yHeTH 6poj Huje jegHak 10, cnmMcaTi NOPYKY Ha eKPaHYy.
broj = int(input("Unesi ceo broj: "))
if broj != 10:

print("Broj", broj, "nije jednak 10.")

Mpumep 03: AKo je npogaeal, y NPoAaBHULM padyHapa npogao, 3a Tekyhu meceu, poby y BpeaHoctn og 2.000.000,00
AvHapa (v Buwe), erosa nnaTa ce nosehasa 3a 2% u fobuja 6oHyc oa 5.000,00 guHapa. Koaunko he 3apagut HOBUA Taj
npoAaBaL, Ha Kpajy meceL,a ako je tberosa meceyHa nnata 50.000,00 aguHapa?

plata = 50000.00
povecanje = 0.02 #to je 2% u realnim brojevima
bonus = 5000.00
novac = float(input("Uneti novac dobijen od prodaje robe: "))
if novac >= 2000000.00:

plata += (plata * povecanje) + bonus

print("Prodavac je zaradio za ovaj mesec ", plata, "dinara.")

Mpumep 04: HacTaBHMK TOKOM rogvHe Aaje Tpu TecTa U3 npeameTa nporpammparse. HanmcaTv nporpam Koju CBaku yYeHUK
MOXe KOpUCTUTU Aa n3padyHa cpearbu 6poj 6oaosa ca TectoBa. Takohe, ako je cpeahum 6poj 6oao0Ba Ha TeCTOBUMA jeAHAK
unu sehu og 95, HanmcaT NOCebHY NOPYKY TaKBOM YHEHUKY.

odlican_rezultat = 95

testl = int(input('Uneti bodove sa 1.testa:' ))
test2 = int(input('Uneti bodove sa 2.testa:' ))
test3 = int(input('Uneti bodove sa 3.testa:' ))

#racuna srednji broj bodova sa tri testa
srednje = (testl + test2 + test3) / 3
print('Srednja vrednost bodova je', srednje)
if srednje >= odlican_rezultat:
print('Cestitamo!")
print('Ovo je odlicna srednja vrednost!')

Mpumep 05: Hanucatv nporpam Koju 3a 6W/0 Koje yHeTe BpegHOCTV MPOMEerbMBE X PauyyHa NPOMErMBY Y Kao:

y:{x, x<0

y =0
print("Pocetna vrednost za y je: ", y)
x = int(input('Uneti vrednost za x:' ))
if x < @:

y = x

"

print("y ima vrednost: ", y)

3apatak 035: JeaHocmepHa cenekumja
1. AKo ce 3Ha fa BpeAHOCTM a U b HUCY UCTe, HanMcaTU KoA 3a OTKpMBakse Koja je Beha.

2. Akocy awub 6pojeBun paznnunTMX TUNOBA, UCMIUTATU HUXOBY MAEHTUYHOCT.

3. [Mpopgasay uma unb a 3apagm mecedHo 100.000,00 auHapa. AKo y npBa TpU Meceu,a Npoaaje Huje 3apagmno
notpebHy cBOTY, A06Wja OTKa3. HanucaTv nporpam Koju Bogu pavyHa o 0BOM npobnemy.

4. Akojey jegHako 20, pogenntm npomermneoj X spegHocT 0.
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MNposexxkb6aTn cneaehe 3agatke:

1.

KopucHuk yHocu 60jy no KesbW. HanucaTu Koa Koju ucnutyje ga v je yHeTa 6oja 6ena v Ha m3nasy gaje
oprosapajyhe nopyke.

KopucHuk yHocu 60jy no kesbu. MpetnoctaB/ba ce ga moxe yHeTn 6eny, upseHy uau nnasy 60jy. 3a cBaky of
yHeTux 60ja Ha n3nasy gatm ogrosapajyhe nopyke.

YueHUK yHocK, y BUAY peanHor 6poja ca ABa AeummanHa mecTa, 6poj Koju npeactaB/ba HErOB NPOCEK Ha Kpajy
LUKOJ/ICKe roauHe. HanucaTv nporpam Koju Ha eKpaHy MCnucyje Hheros ycnex y TeKCTyaIHOM 06/1MKy (oannyaH,...).
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